PAGE  
1

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ЗЕМЕДЕЛИЕ „СТЕФАН ЦАНОВ”- КНЕЖА
ТЕСТ №2
МАТЕМАТИКА 9 КЛАС ЗАДЪЛЖИТЕЛНА ПОДГОТОВКА
                                                                                                  Утвърждавам:

Директор ………………

/инж. Св. Калапишева/

Ученик: …………………………………………………………………..
                /име, презиме, фамилия/

1. Кои са корените на квадратното уравнение:  
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2

3

2

=

+

+

x

x

 ?
а/ 1 и 2;      б/ -1 и -2;      в/ 1 и -2;       г/ -1 и 2;
2. На колко е равен сбора от корените на квадратното уравнение:  
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а/ 7             б/ -7               в/ 2                г/ -2

3. Кой от следните изрази е равен на 1 ?

а/ 
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             в/ 
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                г/ 
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4. На колко е равно произведението от корените на квадратното уравнение 
[image: image7.wmf]0
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 , ако сборът на корените му е 5 ?

а/ 6            б/ - 6                     в/ - 4                       г/ 4

5. Кое от изброените квадратни уравнения няма реални корени ?
а/ 
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           б/ 
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       в/ 
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          г/ 
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6. Уравнението 
[image: image12.wmf]0
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 има един двоен корен. На колко е равен той ?
а/ 1                       б/ -1                         в/ 2                    г/ -2
7. На колко е равна хипотенузата на правоъгълен триъгълник с катети 6 и 8 ?
а/ 9                                б/ 10                            в/ 11                           г/ 12

8. Квадрат има лице 6.   На колко е равен диагоналът на квадрата?

а/ 
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                г/ 
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9. На колко е равна височината на равностранен триъгълник със страна 
[image: image17.wmf]3
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а/ 1                          б/ 3                                в/ 6                              г/ 9
10. Колко корена има уравнението  
[image: image18.wmf]1
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а/ 0                б/ 1                        в/ 2                  г/ 4
11. Колко решения има системата   
[image: image19.wmf]1
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а/ 0                      б/ 1               в/ 2                  г/ Безброй много
12. Кой е коренът на уравнението  
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а/ 0                             б/ 3                          в/ 6                     г/ 9
13. На колко е равно бедрото на равнобедрен триъгълник с основа 10 и височина към нея 12 ?

      а/ 13                б/ 14                в/ 15                      г/ 16

14. След полагане 
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 уравнението 
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 се записва във вида:
а/
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                в/ 
[image: image26.wmf]1

2

=

u

              г/ 
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15. В коя от следните тройки са изброени дължини на страни на правоъгълен триъгълник?

      а/ 2, 3,5               б/ 3, 5, 6           в/ 5, 9,12           г/ 8, 15, 17

16. Ъглополовящата в триъгълник разделя съответната страна на отсечки с дължина 2 и 3. Една от другите две страни е равна на 6. На колко е равна третата страна?
а/ 4          б/ 9               в/ 4 или 9              г/ такъв триъгълник не съществува

17. На колко е равен изразът 
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18. Тангенсът на кой остър ъгъл е равен на 1 ?

а/ 15˚                    б/ 30˚                           в/ 45˚                        г/ 60˚  
19. Ако синусът на един от острите ъгли в правоъгълен триъгълник е равен на 0,6 , на колко е равен синусът на другия остър ъгъл?

а/ 0,4              б/ 0,5                    в/ 0,8                 г/ 0,9
20. Кое от изброените твърдения не е вярно?

а/ Всички равностранни триъгълници са подобни;

б/ Всички равнобедрени триъгълници са подобни;

в/ Равнобедрените триъгълници с ъгъл 20˚ са подобни;

г/ Правоъгълните триъгълници с ъгъл 30˚ са подобни.
Критерии за оценяване на резултатите от теста:

За всеки верен отговор се присъждат по 3 точки. За всеки грешен отговор се отнема 1 точка. За непопълнен отговор точки не се присъждат и не се отнемат.

Оценяване: 

До 15 точки – Слаб 2.00

От 16 до 35 точки – Среден 3.00

От 36 до 45 точки – Добър 4.00

От 46 до 54 точки -  Много добър 5.00

От 55 до 60 точки – Отличен 6.00

Брой получени точки от ученика:    ………………….
Оценка:    С думи……………………  С цифри……………..

Комисия:   1. ………………………………..             ……………………..
                       /име и фамилия/                                          /подпис/

                    2. ………………………………..               ……………………
                      /име и фамилия/                                           /подпис/         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Тест за определяне на годишна оценка по математика 9 клас, задължителна подготовка
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